

6月9日我国第二个“文化遗产日”当天 我市9处文博单位和景点可免票游览

本报讯(记者 邓少华)6月9日是我国第二个“文化遗产日”,当天我市将有9处文博单位和景点免费向游人开放。9日向游人免费开放的9处文博单位和景点分别是:市博物馆、鹤壁市淇县博物馆、淇县浮丘山碧霞宫、淇县古灵山景区、淇县摘星台公园、淇县朝阳寺和鹤壁五岩山东魏石窟。此外,“文化遗产日”当天,淇县云梦山景区门票优惠50%。

鹤辉高速公路项目特许权协议签约 鹤壁快速交通“十字架”指日可待

本报讯(记者 韩海波 通讯员 傅保杰)6月6日,市交通局与河南鹤辉高速公路建设有限公司签订了项目特许权协议书,标志着河南鹤辉高速公路建设有限公司正式成为鹤辉高速公路项目法人,同时拉开了鹤辉高速公路建设的序幕。据了解,鹤辉高速公路由淇县高村古城村至辉县新庄(接新乡至晋城高速公路),全长60.6公里,双向四车道,设计速度100公里/小时,项目总投资约36.6亿元,由投资人自行筹集,核准建设工期48个月。该项目是我省高速公路网规划中范县-辉县高速公路的组成部分,是我省“十一五”期间重点建设的高速公路项目之一。项目建成后,我市将形成一个快速交通“十字架”,并填补我市市管高速公路的空白,有利于加快我市乃至豫北地区的经济发展。

事故车辆 当道卧 交通阻塞 两个月



本报讯(记者 陈志付)三辆货车先后在山城区通往盘石头水库的路段上发生交通事故,但此后,事故车辆停在马路上长达两个月无人问津,严重阻碍了道路通行,并因此引发了新的交通事故。昨天一些群众向记者反映,应尽快将事故车辆拖走。

据记者了解,由于在这一路段发生的两起交通事故迟迟得不到妥善解决,事故车辆一直停在原地没有被拖走,不仅阻碍交通,还由此引发了新的交通事故。附近的山城区第十小学师生、盘石头水库建管局职工以及当地群众,希望通过本报呼吁有关部门尽快处理这两起交通事故,以避免发生新的交通事故。

6月5日记者在发生两起交通事故的现场看到,在山城区第十小学门前,一辆车牌号为豫F06166的大货车侧翻在路中央,车身上躺着一根被撞断的水泥线杆,翻车后倾泻而出的石子堆在路面上。据周围群众介绍,这起交通事故已经过去了20多天,每天学生上下学都要经过这里,过往的车辆也非常多,几天前,一辆面包车行驶到这里时,由于避让不及与一辆两轮摩托车撞到了一起。

随后,记者又来到通往盘石头水库的淇滨区大河涧乡小河涧村发生另一起交通事故的路段,两辆大货车在这里相撞后,一直停在原地,其中一辆货车占了大半个路面。附近的村民告诉记者,两辆事故货车两个月来一直停在这里,由于挡道,最近这一路段已发生了好几起交通事故,其中有位小女孩被撞后还送到医院抢救。盘石头水库建管局一位职工说,他每天上下班都要路过第十小学和小河涧村,尤其是小河涧村这一段路,坡道和弯道较多,两辆事故车长期停在马路中央,给这一路段的交通带来很大安全隐患,再不妥善处理,后果不堪设想。



6月7日,30名中学生在市消防支队体验消防官兵的生活。当天,鹤壁高中、市外国语中学、浚县一中的30名中学生来到市消防支队,同学们体验了速穿消防战斗服、高楼逃生、整理内务等科目,战士们精湛的消防技能让同学们大开眼界。 李国庆 姜红伟 摄

通信电缆被盗割 百部电话成“哑巴”

因赔偿问题,修复受阻,线路至今已中断20多天

本报讯(记者 邓少华)“已经20多天了,家里的电话始终没音儿,你说急人不急人。”6月6日,市无线电专用设备厂家属院的居民们纷纷对记者说。

据居民和附近一些企业反映,5月初他们的固定电话就不能使用了,严重影响他们的正常生活和工作。一家小型企业的李先生告诉记者,他所在的企业有三四部固定电话,平时联系业务主要靠传真和电话,现在电话成了“哑巴”,对外业务受到很大影响。他和居民们多次向网通公司反映此事,网通公司也多次派人来到现场,可不知什么原因,电话始终不通。

记者采访时了解到,引起这一带居民区和企业电话变“哑”的原因是附近一段通信电缆被人盗割,线路中断导致大约100多部固定电话无法使用,涉及市无线电专用设备厂家属院、市淀粉厂家属院、山城区鹿楼乡中窑头村和附近一些小型企业的电话用户。

记者在市无线电专用设备厂家属院北侧的庄稼地里看到,一根通信线杆躺在地上,另一根线杆已经倾斜,上面的电缆被人盗割。

当天上午,记者就此采访了网通公司鹤壁分公司的相关负责人,通信电缆被盗割一事得到证实。据该公司管线维护中心负责人介绍,通信电

缆被盗割后,该公司维修人员第一时间赶到现场,由于被拉倒和倾斜的两根线杆位于庄稼地里,农户要求赔偿。公司虽多次派人与农户协商,但由于双方在赔偿问题上存在分歧,导致线路至今无法修复。这位负责人表示,由于国家没有明确规定通信线路维护过程中涉及的具体赔偿数额,赔偿问题已成为通信部门当前最棘手的问题。

市无线电专用设备厂家属院的住户则表示,不管因为什么原因,他们都是最大的受害者,希望相关部门尽快协调解决此事,别让电话再“哑”下去了。

申请安装住宅电话,号码却有了新主人,网通大河涧乡营业厅——

一个电话号码咋能给两家?

本报讯(记者 柯其其)“同一个电话号码竟然出现了‘一女嫁二夫’的情况。”6月5日,淇滨区大河涧乡赵家厂村的牛先生拿着固定电话装机发票对记者说。

牛先生说,2005年3月15日他在鹤壁网通公司大河涧乡营业厅申请了一部住宅电话,交了8元装机手续费后,营业员说很快会有人上门安装,但此后却迟迟不见有人来安装。一天,牛先生偶然拨打了他申请

装机、正等待安装开通的号码,发现竟然有人接听,原来这个号码已经被别人占用了。随后,牛先生拿着装机发票来到网通大河涧乡营业厅了解事情的缘由,但工作人员却表示,要么退给他8元装机手续费,要么再缴纳216元,给他安装一部“大灵通”(无线市话)。

牛先生了解到,营业厅工作人员当初给他的这个号码,后来却给了另外一位用户。该营业厅对此事的解释

是,当初牛先生申请安装电话时,刚好没有电缆线了,因为电话没有马上安装就把牛先生申请的这个号码录到了机器中,导致工作人员以为该号码无人使用,所以又给了另外一位用户。营业厅负责人向牛先生表示歉意。

但牛先生对此说法并不认可,认为网通公司既然收了用户的装机手续费,就应该为用户安装电话,现在他们却要求用户退装或安装别的电话,这种做法让人难以接受。

房地产开发 限定期限

最长不得超过三年半,违者将被罚款,直至收回土地使用权

本报讯(记者 王娜)6月6日记者从市规划局获悉,我市《关于加强房地产开发项目开发期限管理的意见》(以下简称《意见》)出台,对房地产开发期限作出了明确规定。今后,房地产开发企业购买土地后,必须在规定期限内开发建设,否则将被处以罚款,直至无偿收回土地使用权。

《意见》规定,占地面积100亩以内(含100亩)的房地产开发项目,一般应在两年内全部竣工;占地面积100亩~200亩(含200亩)的房地产开发项目,一般应在三年内全部竣工;占地面积在200亩以上的房地产开发项目,一般应在三年半内全部竣工。对超期开发的房地产项目,责令其限期纠正的同时,城市规划部门可按擅自改变建设工程规划许可证确定的内容进行违章认定,处以土建工程造价3%至10%的罚款。

对于超过出让合同约定,动工开发日期满一年后仍未动工开发,或已动工,但建设面积占应动工建设面积不足三分之一,或投资额(不含土地出让金)占总投资额不足25%,且未经批准中止开发建设连续满1年的,将征收相当于土地使用权出让金20%以下的土地闲置费;两年内未动工开发的,将无偿收回土地使用权。

违法建筑 一律拆除

山城区集中整治
违法建设行为

本报讯(记者 陈志付)6月7日,两辆大型铲车将山城区山城中段几幢违法建筑依法拆除,从而掀开了为期两个月的集中整治山城区规划区内违法建设活动的序幕。

当天上午,记者从集中整治山城区城市规划区内违法建设动员大会上了解到,被列入整治对象的违法建设行为包括:程序性违章,占用道路、影响交通和城市安全,占用城市公用空间或绿地,沿街私搭乱建、挤占道路、占压红线,批少建多,影响采光、通风和消防安全,以及经有关部门鉴定存在安全隐患的建筑等。

据介绍,山城区此次集中整治违法建设活动,将对该区规划区内的违法建设行为进行全面治理,两个月内将取得明显成效。